

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.08.2009 21:55:43

формирования заключения врача: 05.08.2009 11:09:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/102702/answer/102703>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! 1. Почему лечение оказалось неэффективным - сказать заочно сложно. 2. Даже если у Вас уреоплазмы не выявлены, лечение надо проводить обоим половым партнерам - высока вероятность Вашего инфицирования. Возможно потому что Вы не лечились, лечение Вашей жены и оказалось неэффективным. Уреоплазмы передаются половым путем. 3. Если Вы боитесь "выкачивания денег" - обратитесь с полисом ОМС в муниципальную поликлинику по месту жительства или в КВД, где лечение проводится бесплатно. Удачи!